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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 31/2020
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2019/2020 – FUNPREV

Data 27 de agosto de 2020 Horário (Início - Término) 08h30 – 10h30

Membros Função Origem Assinatura

David José Françoso Presidente Servidor Ativo – Prefeitura

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista da FUNPREV

Donizete do C. dos Santos Membro Servidor Ativo – Prefeitura

Márcia A. dos R. de Oliveira Membro Servidor Ativo - Prefeitura

Antonio Carlos B. Martinez Membro Servidor Inativo – Prefeitura

Participantes Cargo Assinatura

Gilson Gimenes Campos Presidente da FUNPREV

José Aparecido dos Santos Presidente do Conselho Fiscal

Luiz Gustavo P. Macedo Economista da FUNPREV

Pendências da Reunião Anterior
Assunto Não há pendências

Assuntos discutidos na reunião ordinária presidida pelo Sr. David José Françoso e
secretariada pelo Sr. Diogo Nunes Pereira

01) O Comitê registra a realização de reunião por vídeo conferência, por meio do
aplicativo Google Meet, link:  https://meet.google.com/kam-evoa-hwb, tendo em
vista a necessidade de distanciamento social devido a pandemia do Covid-19. 

02) Processo 1097/2020 –  Estratégia  de Investimentos,  o  Comitê  recebeu  os
autos e tomou ciência da efetivação das movimentações referentes a migração
dos recursos em IMA-B para IDKA-2 visando a redução de risco de mercado na
carteira.  Após  o  credenciamento,  o  processo  deverá  ser  encaminhado
novamente à D.F. para as demais movimentações.
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03) Processo 1579/2020 – Amortização semestral dos fundos vértices, o Comitê
recebeu  os  autos  e  após  discussão  sugere  ao  Conselho  Curador  que  a
amortização referente ao fundo de vértice do BTG Pactual, creditado na conta
desta Fundação junto a Caixa Econômica Federal, seja transferido para a conta
de benefícios desta Fundação junto ao Banco Bradesco, visando a necessidade
de recursos para o pagamento de benefícios previdenciários, motivado inclusive
pelo atraso no repasse da cota patronal pela PMB neste mês (exceto a cota
patronal da educação). O recurso do fundo de vértice da CEF fica mantido na
mesma conta creditada em virtude da conta ser exclusivamente de repasses de
amortização  de  deficit  atuarial.  O  recurso  do  fundo  do  Banco  do  Brasil
permanece  aplicado  no  fundo  IDKA-2  no  mesmo  banco  tendo  em  vista  a
impossibilidade de migração para a CEF devido ao atual percentual de recursos
aplicados  na  Instituição  estar  próximo  ao  limite  estabelecido  na  Política  de
Investimentos. 

04) Processo 1704/2020 – Lançamentos de novos fundos de investimentos por
diversas Instituições Financeiras, o Comitê recebeu os autos, tomou ciência
dos fundos novos apresentados e sugere que sejam monitorados nas próximas
análises. 

05) Processo 1705/2020 – Análise gráfica feita pela Vinci  Partners,  o Comitê
recebeu os autos e tomou ciência dos gráficos apresentados.

06) Processo 1440/2020 – Análise da carteira no segundo trimestre, o Comitê
recebeu os  autos  e  após discussão entendeu mais  viável  a  manutenção do
recurso ora aplicado no fundo Bradesco Selection FIA até que seja recuperado o
saldo de ajuste contábil  negativo possibilitando então a migração para outro
fundo. O Comitê solicita encaminhamento ao Conselho Curador para ciência da
tabela inserida à fl. 17-verso e ratificação ou não deste entendimento do Comitê.

07) Com a palavra, o economista Luiz Gustavo explanou sobre a atual posição da
carteira de investimentos da FUNPREV e suas considerações.

08) Após as discussões a reunião foi encerrada às 10h30.
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